
 

 

 

Selvevaluering 2006-07 

 
 

Selvevalueringen 2006-07 handler om det psykiske, fysiske og æstetiske undervisningsmiljø 
på skolen'. 

Uddrag af resultater fra et spørgeskema:  

4. Hvis du samlet set skulle give skolen som helhed karakter efter 13-skalaen, hvilken 
karakter ville du så give?  

  

    
 

  

  Skriv en karakter:  
 

10,0 

7. Vi beder dig tage stilling til i hvilken grad, du er enig i følgende udsagn: 

          

 
        

 
I høj  I nogen  I mindre Slet  

 
grad grad grad ikke 

 
        

Efterskoleopholdet er meningsfyldt for mig 112 34 3 1 

 
        

Samlet set lærer jeg nok 19 121 29 2 

 
        

Efterskoleopholdet lever op til mine forventninger 106 61 8   

 
        

Jeg ved, hvad mine lærere forventer af mig 

som elev 31 116 21 5 

 
        

Der er behov for, at lærere og elever bliver bedre   

til at afklare deres forventninger til hinanden 20 80 68 9 

 
        

Jeg har oplevet at føle mig forfulgt af en eller  

flere af mine lærere 14 10 26 129 

 
        

Jeg får opfyldt mit behov for at arbejde sammen   

med andre 71 35 12 2 

 
        

 
        

9. Hvor mange timer bruger du på lektier om ugen?  
 

  2,3 

          

Er du enig eller uenig i de følgende udsagn: 

 
Meget  Lidt Lidt  Meget  

 
enig enig uenig uenig 

 
        

Vi har tit mange lektier 13 107 45 17 

 
        

Jeg får ikke lavet lektier og opgaver til tiden 21 74 36 49 

 
        

Jeg føler mig tit presset på grund af mine lektier 20 82 47 32 

 

 

  



 

 

10. Hvor tilfreds er du samlet set med følgende forhold? 

 
    Hverken      

 
Meget   tilfreds el.   Meget 

 
tilfreds Tilfreds utilfreds Utilfreds utilfreds 

      
Undervisningens indhold 5 67 91 13 1 

      
Undervisningens form 5 82 91 6 1 

      
Dine muligheder for at få indflydelse på      

undervisningens indhold 14 67 83 14   

      
Lærernes formidling i undervisningen 42 65 62 4 3 

      
Den daglige information fra skolen 

     
(f.eks. mindre ændringer og aflysninger) 67 91 16 2   

      
Samarbejdet mellem dig og dine kammerater 81 68 15 2 1 

      
Studievejledningen 44 49 46 28 10 

      
De sociale aktiviteter på skolen 71 89 17 1   

  

17a. Oplever du efterskolen som et sted hvor mobning er mindre udbredt end på din gamle 
skole? 

      
Ja 149 

    

      
nej 25 

    

      

      
18. Hvor enig eller uenig er du alt i alt med følgende udsagn? 

      
    Meget  Lidt Lidt  Meget 

    enig enig uenig uenig 

 
          

Eleverne på efterskolen har det godt sammen 136 34 9   

 
          

Jeg har fået mange venner på efterskolen 153 15 9 1 

 
          

Jeg er ofte sammen med andre elever uden for 
fagene 

148 17 8 3 

 
          

De andre elever kan lide mig, som jeg er 122 40 12 1 

 
          

Vi har tit mange lektier 40 74 45 17 

          
 

 
          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

19. Hvilken karakter på 13-skalaen vil du samlet give det  

 
          

Skriv en karakter:        10,2 

  

23. Hvordan vurderer du følgende forhold? 

  Ikke Mindre   

  i orden problemer I orden 

    
Skolens rygepolitik 7 52 119 

    
Overholdelse af rygepolitikken   75 24 

    
Skolens alkoholpolitik 2 10 166 

    
Overholdelse af alkoholpolitikken 2 13 163 

  

30. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn? 

  
        

  
Meget Lidt Lidt  Meget 

  
enig enig uenig uenig 

  
        

Der er en god atmosfære på skolen 
 

107 50 19   

  
        

Skolens gangarealer er kedelige 
 

69 95 19 2 

  
        

Vi har gode fællesområder med aktivitet og liv 
 

100 60 15   

  
        

Undervisningslokalerne er generelt triste 
 

30 109 36 1 

  
        

Jeg kan finde et rart sted, hvor jeg kan få ro 
 
        

til at fordybe mig 
 

85 53 27 10 

      
Jeg synes, der mangler udsmykning på skolen 19 73 57 15 

 
          

Der er generelt et godt dagslys på skolen 133 41 5   

 
          

Jeg synes, der bliver gjort nok ud af omgivelserne på skolen 96 69 12 1 

 
          

Skolen er generelt godt vedligeholdt 112 51 12   

 
          

Vi har et varieret udemiljø 108 58 11   

 
          

Jeg får passende mulighed for at arbejde kreativt   

og praktisk på skolen 83 69 21 3 

 
          

Jeg får passende mulighed for at eksperimentere og 

udforske i projekter og opgaver på skolen 51 102 19 5 

  

 

 



 

 

32. Hvordan vurderer du skolens arealer og områder, hvor man kan slappe af? 

 
    

Meget tilfreds 91 

 
    

Tilfreds   64 

 
    

Hverken tilfreds eller utilfreds 28 

 
    

Utilfreds   1 

 
    

Meget utilfreds 1 

 
    

 
    

33. Hvilken karakter på 13-skalaen vil du samlet set give skolens æstetiske miljø? 

 
    

      Skriv en karakter: 10,0 

  

 


